

构建学生成长平台 培养全面发展人才

——信阳日报社召开开办“小记者训练营”座谈会

信阳消息(记者 聂品 周亚涛)近日,《信阳晚报》开办“小记者训练营”专栏座谈会在浉河宾馆召开,团市委、市、区教育局领导以及浉河区、平桥区 30 多家中小学校的负责同志参加了本次会议。

为了发挥媒体的公信力及社会责任感,拓展中小学生学习教育空间,推进中小学社会实践活动,提升少年儿童的综合素质,信阳晚报社开办“小记者训练营”专栏。会上,信阳晚报社编辑部负责人就如何开办“小记者训练营”及今后如何开展小记者活动做了详细的介绍。

会上,与会的领导和教育界的专家们高度评价了《信阳晚报》开办“小记者训练营”专版的意义,认为小

记者活动是学生课堂教育和社会教育的完美结合,是深化素质教育的重要途径。他们纷纷表示将积极支持主动配合,将晚报小记者活动做好、做强、做大,作出品牌,为未成年人思想道德建设搭建平台,争取点燃每一名小记者的激情,让他们有更多参加社会实践活动的机会。

信阳晚报社总编辑赵恩峰出席了会议,他说,参加座谈会的同志对本报开办“小记者训练营”专栏的肯定是一种鼓励,报社认真考虑大家的意见和建议,将会投入更多的人力、物力开展校园小记者活动,为构建学生成长平台,培养全面发展人才发挥媒体的积极作用。



图为座谈会会场



团市委学少部部长 陶丹丹:透过《信阳晚报》“小记者训练营”这扇窗口,我们的学生能够真切地接触、认识社会,学到课堂上学不到的知识;透过这扇窗口,社会各界也能够更深入地了解学生。通过这个平台,小记者们将尽情地展示自己的才华与风采,通过采访和参加社会活动,可以从中学出许多道理,收获书本上学不到的知识,不断地提高和充实自己。



市教育局基教科科长 顾德成:《信阳晚报》开办“小记者训练营”专栏,为丰富广大中小学生学习生活,给学生提供一个“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”的舞台。今后的活动一定要与教育教学有机结合,与素质教育紧密结合,与学校开展的各项实践活动相结合,真正体现教育发展的特色,达到开展各项活动的目的。



羊山中学校长 谈运斌:《信阳晚报》“小记者训练营”的开办为我市中小学生开拓视野、提高能力、展现风采提供了广阔的平台,我们将积极做好宣传发动,让更多的学生加入小记者队伍。同时希望报社以开放的态度,大胆地把“小记者训练营”专栏办好,让小记者工作真正融入到学校的教育、德育教育中,引导孩子积极、健康向上。



浉河区教体局党委书记 杨冬梅:“小记者训练营”这项工作的开展,为社会各界参与中小生素质教育开了个好头,体现了强烈的社会责任感,尤其是为中小学生全面健康和和谐发展搭建了坚实的桥梁,提供展示自我、展示才华的机会和舞台。我们将积极支持主动配合把这项工作做好,让更多的孩子得到锻炼,得到提高。



平桥区教体局副局长 袁志勋:“小记者训练营”的开办,对培养孩子新闻写作能力、组织策划能力、社会实践活动能力提供了很好的锻炼机会。区教育局、区和各中小学校都要支持、推动这项工作,把它做好。希望在今后开展的活动中形式更多样,视野更丰富,面向更多的学生,把小记者办成课外教育活动的品牌,要让小记者在这些活动中得到教育、锻炼和提高。



信阳市第九中学副校长 喻俊鸿:信阳日报社开展小记者工作,为社会各界参与中小生素质教育开了个好头,体现了强烈的社会责任感。尤其是为中小学生全面健康和和谐发展搭建了坚实的桥梁,提供了展示自我、展示才华的机会和广阔舞台。这项活动是公益事业,我们将积极支持,鼓励更多的孩子投入社会实践活动之中,以提高他们的综合能力。



信阳市第十三小学副校长 陶琳琳:《信阳晚报》开办的“小记者训练营”以及今后开展的一系列采风体验活动,为小学生提供了一个展示自我的舞台,创造了一个积极、愉悦、充满想象力的成长空间。给学生、老师和家长建立了一个交流沟通的平台,不仅大大提升了学生的综合素质,也“解放”家长的时间,使孩子不再问“爸爸去哪儿?”



平桥区教体局办公室 余运军:我认为,《信阳晚报》开办的小记者活动不仅是学习的平台,也是宣传的平台。宣传有两种,师生发表文章,在文章前打上“信阳市某某学校”字样,这是对信阳教育的间接宣传;教育新闻版,报道学校活动、教学新招,也是对信阳教育的直接宣传,我们将全力与《信阳晚报》合作,共同将小记者工作做好。



信阳市实验小学副校长 万辉:我觉得新闻与教育有相通之处,就职业来说,教师传授知识,记者传播信息,两者异曲同工;就行业来说,新闻参与教育,能扩大媒体的影响;而教育借助新闻,能提升学校的品牌;两者相得益彰。今后我们将与报社积极牵手,让我们的学生通过这个平台得到很好的锻炼与提高。



平桥区二小副校长 杨建伟:本报开展的小记者活动,起点高,具有很强的社会责任感,可以说是为社会各界参与中小生素质教育开了个好头,同时也是学生课堂教育和社会教育的一次完美结合,这不仅能提高小记者的个人荣誉感,培养学生的团队精神,也会使他们的思想道德水平得到升华。



羊山外国语小学办公室主任 杨晓青:充分发挥《信阳晚报》“小记者训练营”这块阵地,让小记者工作不断融入到学校的教育、德育教育中,使学生在课堂教育和社会教育得以完美结合,为中小学生全面健康和和谐发展搭建坚实桥梁。为学生的全面发展提供了广阔的天地。孩子们的兴趣与爱好、机智与才能也会得到充分的体现与展示。



浉河区三五八学校副校长 李永鹏:小记者工作是校园文化建设的重要内容。希望小记者工作要和学校的办学目标、德育活动和校园文化建设结合起来,强化管理,创建特色;要充分利用小记者站这一平台,以小记者活动为载体,发挥其教育功能,不断丰富学校师生文化生活,促进学生全面发展,更好地发挥小记者在推进素质教育中的特殊作用。